

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Согласно исследованию, проведенному совместно Фондом семьи Кайзер и ЮНЭЙДС, в 2015 году финансирование мер по противодействию ВИЧ со стороны правительств стран-доноров сократилось впервые за пять лет

Сокращение финансирования наблюдалось со стороны большинства правительств стран-доноров, рассмотренных в исследовании, включая США.

ЖЕНЕВА/МЕНЛО-ПАРК, штат Калифорния, 15 июля 2016 г. – Согласно новому отчету, подготовленному совместно Фондом семьи Кайзер и Объединенной программой Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС), опубликованного в преддверии международной конференции по СПИДу в 2016 г., финансирование мер по противодействию ВИЧ в странах с низким и средним уровнем дохода в 2015 г. сократилось впервые за пять лет, с 8,6 млрд долл. США в 2014 г. до 7,5 млрд долл. США.

Финансирование мер по противодействию ВИЧ сократилось со стороны 13 из 14 правительств стран-доноров, рассмотренных в исследовании, что частично объясняется значительным ростом курса доллара США, что привело к обесцениванию большинства валют стран-доноров. И тем не менее, даже с учетом девальвации, большинство рассмотренных правительств сократили свое финансирование.

Общий объем финансирования со стороны правительства США снизился с 5,6 млрд долл. до 5 млрд долл., но это в основном было связано с временными причинами, поскольку США перенесли проекты предоставления двусторонней помощи на 2016 год, пока они реализовывают новые и расширяют существующие программы. Без учета сокращения предоставляемого США двустороннего финансирования на 411 млн долл., из которого большинство средств должно быть выделено в 2016 году, объем общего финансирования сократился в целом на 8 процентов.

"Сокращение международного финансирования программ по противодействию ВИЧ вызывает беспокойство", – говорит Луис Лурес, заместитель исполнительного директора ЮНЭЙДС. – "Странам все еще необходима безотлагательная поддержка в следующие несколько лет, чтобы ускорить реализацию мер по борьбе с ВИЧ, что поможет им искоренить эпидемию СПИДа к 2030 г. и спасти миллионы жизней. Сокращение выделяемых ресурсов на противодействие ВИЧ приведет к большим человеческим и финансовым издержкам в долгосрочном периоде".

На США все еще приходится львиная доля общего финансирования (двусторонней и многосторонней помощи), предоставляемого правительствами стран-доноров (66,4%). Второе место занимает Великобритания (13%). Франция предоставляет 3,7% от общего объема финансирования, Германия – 2,7%, а Нидерланды – 2,3%.

"В 2015 году донорское финансирование мер по борьбе с ВИЧ сократилось", – говорит вице-президент Фонда семьи Кайзер Джен Кейтс, директор по глобальной политике в области здравоохранения и ВИЧ. – "Доноры получают множество различных запросов на финансирование, в том числе, в отношении чрезвычайных гуманитарных ситуаций и кризиса с беженцами, и все это на фоне жесткой налоговой политики в ряде стран. Пока неясно, как будут обстоять дела с финансированием программ по борьбе с ВИЧ в будущем, поскольку ведущие-страны доноры стоят перед лицом изменений в политическом руководстве, и международное сообщество все еще пытается понять, каковы будут последствия "брексита".

В новом отчете, который был подготовлен в партнерстве между Фондом семьи Кайзер и ЮНЭЙДС, предоставляются последние имеющиеся данные по объему финансирования со стороны стран-доноров, на основе информации, предоставленной правительствами. Сюда сюда входит двусторонняя помощь странам с низким и средним уровнем дохода, отчисления в Глобальный фонд, а также ЮНИТЭЙД.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Michael Hollingdale | тел.: +41 22 791 5534 | hollingdalem@unaids.org
Фонд семьи Кайзер | Katie Smith | +1 202 654-1439 | ksmith@kff.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДУ (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами, для того чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.

Фонд семьи Кайзер

Фонд семьи Кайзер – это некоммерческая организация, находящаяся в Менло-Парк, Калифорния, которая удовлетворяет потребности в получении надежной информации по вопросам национального здравоохранения.